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Burmistrz Sędziszowa 

INTERPELACJA 

Działając zgodnie z art. 24 Ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2018 

r. poz. 994 z późn. zm.) kieruję interpelacje i zapytania do Burmistrza Sędziszowa.

Dotyczy: braku odpowiedzi na interpelację z dnia 15.02.2022r. w sprawie protokołu z kontroli 

doraźnej przeprowadzonej przez Kuratorium Oświaty w Kielcach w Przedszkolu 

Samorządowym w Sędziszowie. 

W nawiązaniu do pism� z dnia 22.02.2022r. (Znak: BM.0003.1.2022) którego nie można uznać za 

odpowiedz na interpelację, ponieważ nie została udzielona odpowiedz, nie został przekazany dokument 

który był przedmiotem w sprawie. 

Zgodnie z art. 24. ust 6. Ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym Burmistrz ma 

obowiązek udzielić kompletnej odpowiedzi na piśmie wraz z załączeniem pełnej dokumentacji, która 

wynika z treści interpelacji. 

Radny ma prawo do rzetelnej informacji dotyczących spraw o istotnym znaczeniu dla gminy. 

W tym przypadku to była sprawa bardzo ważna, ponieważ dotyczyła informacji z przebiegu kontroli 

doraźnej przeprowadzonej przez Kuratorium Oświaty w Kielcach w Przedszkolu Samorządowym w 

Sędziszowie w sprawie organizacji pracy przedszkola, zapewnieniu dzieciom bezpiecznych i 

higienicznych warunków nauki, wychowania i opieki. 

Przypominam, że zwracałam się z prośbą do Pana podczas obrad Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji w dniu 31.01.2022 r. o przekazanie kserokopii protokołu w celu zapoznania się z treścią, którego 

nie otrzymałam. 




